
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
12.12.2025 № 246 

 

Про скликання позачергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами): 

1. Скликати позачергове засідання виконавчого комітету Пирятинської 

міської ради 16 грудня 2025 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку 

(вул.Соборна, 42, м.Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

 про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у                               

2025-2028 роках у новій редакції; 

 про схвалення проєкту Програми „Безпека Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік“ у новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми  зайнятості населення на 2025-2028 роки 

у новій редакції; 

 про схвалення проєкту Програми „Опікуємося освітою“ на 2025 рік у новій 

редакції; 

 про схвалення проєкту Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025-2028 роки у новій редакції; 

 про схвалення проєкту Програми інформатизації Пирятинської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки у новій редакції; 

 про схвалення проєкту Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки у 

новій редакції; 

 про приватизацію та безоплатну передачу квартири № *** за адресою:            

*** у власність громадянина Загорського В.О.; 

 



 

 

 про схвалення проєкту Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“ у новій редакції; 

 про внесення змін до Порядку функціонування місць поховань на території 

Пирятинської міської територіальної громади; 

про схвалення проєкту Програми „Комплексної програми соціального 

захисту та соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, 

членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025 -2028 роки“ у новій редакції; 

 про схвалення проєкту змін до бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 рік; 

 про план роботи виконавчого комітету міської ради на 2026 рік; 

 про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території 

Пирятинської міської територіальної громади; 

 про взяття громадян на квартирний облік при виконкомі Пирятинської 

міської ради; 

 про взяття гр. *** на квартирний облік Новомартиновицького 

старостинського округу при виконкомі Пирятинської міської ради; 

 про взяття *** на облік громадян, які потребують надання житла для 

тимчасового проживання, при виконкомі  Пирятинської міської ради; 

 про зняття гр. *** з квартирного обліку Великокручанського 

старостинського округу при виконкомі Пирятинської міської ради; 

 про видачу гр. Шаповалу Є.О. ордера на вселення в квартиру № *** по                      

*** області; 

 про переоформлення ФОП Григор В. О. паспорта прив’язки тимчасової 

споруди для провадження підприємницької діяльності по вул. Соборна, 17-А в                         

м. Пирятин Лубенського району Полтавської області; 

про затвердження робочого проєкту по об’єкту: „Нове будівництво Алеї 

Слави по вул. Соборна в м. Пирятин Лубенського району Полтавської області. 

Коригування“; 

про надання тимчасового дозволу ФОП Загорулько О.В. на розміщення 

нестаціонарних  засобів для виносної  торгівлі новорічними ялинками; 

 про внесення змін до складу Координаційної ради з питань сім’ї, гендерної 

рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії 

торгівлі людьми при виконкомі міської ради; 

про виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі; 

 про надання одноразової грошової допомоги одному з членів сімей/родини 

зниклих безвісти, полонених Захисників і Захисниць України; 

 про надання одноразової грошової допомоги особам, які мобілізовані або 

проходять військову службу за контрактом; 

        про надання гр. Кукушкіну В.Д. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання військовослужбовця; 

        про надання гр. Метленко Л.С. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання військовослужбовця; 



 

 

про надання матеріальної допомоги на поховання;  

про надання соціальної підтримки шляхом відшкодування за ритуальні 

послуги; 

 про влаштування малолітньої ***; 

про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, ***; 

 про передачу в оренду частину нежитлової будівлі, що знаходиться на 

балансі виконавчого комітету Пирятинської міської ради (дск); 

про передачу в оренду нежитлову будівлю, що знаходиться на балансі 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради (дск). 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання  

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники медіа та громадськість. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


